

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ПРОБЛЕМЫ ГОРОДА

17 января состоялась четырнадцатая сессия Славутичского городского совета, первая после длительных новогодних праздников

После утверждения повестки дня депутаты заслушали информацию секретаря городского совета М.Готсдинера об анализе решений городского совета, депутатских запросах и наказах избирателей, степени их выполнения.

Вот некоторые цифры и факты. За период работы депутатского корпуса четвертого созыва (апрель — декабрь 2002 года) состоялось 13 заседаний сессий городского совета, на которых принято 26 решений и 27 протокольных поручений, в частности 47 решений по земельным вопросам, 12 — по вопросам передачи объектов в коммунальную собственность, 14 — по вопросам бюджета и получения кредитов, 8 — по организационным вопросам и другие. Депутаты приняли информацию к сведению, внесли ряд предложений по улучшению работы сессий.

О бюджетном финансировании Славутича на 2003 год. С проектом главного финансового документа депутаты ознакомились из доклада начальника финансового управления горисполкома Г.Зайченко (содоклад председателя постоянной депутатской комиссии Ю.Акименко). Исходя из представленного проекта бюджета, планируется, что общий объем доходов городского бюджета на 2003 год установлен в сумме 25337,4 тыс. грн., а общий объем расходов — в сумме 25 062,9 тыс. грн.

Необходимо отметить, что в 2002 году государство получило от Славутича различных отчислений на сумму 29 млн. грн. Согласитесь, сумма для 25-тысячного городка огромная, 5,8 млн. грн. перечислено областному бюджету, в городскую казну попало 15,8 млн. грн., но при этом изъято из городского бюджета 8,4 млн. грн.

Сессия приняла решение отклонить проект городского бюджета на 2003 год с учетом дефицита бюджета в 60% и поручить депутатской комиссии по вопросам бюджета городского совета подготовить обращение к Вер-



ховной Раде Украины и Киевскому областному совету по пересмотру подхода к формированию бюджета Славутича.

На одной из сессий славутичские депутаты приняли решение периодически заслушивать руководителей о деятельности предприятий и организаций, независимо от формы собственности, которыми они управляют. На этот раз о работе коммунального предприятия "Кино-концертный комплекс" докладывали его генеральный директор, депутат совета И.Исхаков, и директор-распорядитель, депутат совета Н.Баршевская. Отмечено, что за отчетный период проведено 276 культурных мероприятий, из них для детей и подростков — 71. Количество присутствовавших — 36 464 человека, из них детей и подростков — 14 928. В культурном центре "Славутич" проведено 140 вечеров отдыха для взрослых и молодежи, 40 мероприятий для детей и подростков. Значительно активизировал свою работу "Семейный кинозал", в котором было представлено 69 кинолент для взрослых и детей. На протяжении года коллектив пребывал в стадии формирования кадрового потенциала, на сегодня в КП "ККК" работает 29 человек. Предприятие предлагает более десятка услуг. В 2002 году бюджетное финансирование коммунального предприятия составило 308 125,76 грн., отчисления в местный бюджет составили 14 304,29 грн.

Депутаты приняли эту ин-

формацию к сведению и предложили администрации предприятия продолжить работу по усовершенствованию форм и методов культурно-просветительской деятельности, а также разработать и подать на утверждение исполкома городского совета программу работы КП "ККК" на 2003 год.

С отчетом о деятельности коммунального предприятия "УЖКХ" выступил его директор В.Печерский. Заслушав информацию и предложения по реформированию предприятия, депутаты отметили, что за отчетный период, несмотря на частичную задолженность потребителей в оплате предоставленных им коммунальных услуг, руководством КП "УЖКХ" все-таки обеспечило надлежащий уровень содержания объектов жилья, инженерных сетей, соцкультбыта. Депутаты совета, а это отмечено и в решении сессии, предложили директору КП "УЖКХ" В.Печерскому усилить работу с населением города по максимальному снижению долгов за потребленные коммунальные услуги, совместно с отделами исполкома разработать основные направления программы реформирования жилищно-коммунального хозяйства и представить на рассмотрение следующей сессии.

Немаловажный для славутчан вопрос — кабельное телевидение, вернее, каналы, по которым мы смотрим наши любимые передачи. Услуги по их "доставке" нам

предоставляют ООО "Палви" и предприятие "Электросервис". Депутаты работали над проектами тарифов, договоров, представленных на их суд более двух месяцев назад. Наконец, приняли решение утвердить ООО "Палви" с 20 января 2003 года калькуляцию на предоставление услуг кабельного телевидения и пакет обязательных услуг (9 каналов: УТ-1, УТ-2, ТЕТ, СТБ, ИНТЕР, ICTV, Новый канал, РТР, ТРК "Славутич") стоимостью 6 грн. в месяц. Типовой договор для заключения его со славутчанами после ряда доработок и правок будет утвержден на следующей сессии.

Далее, рассмотрев предложение городского головы В.Удовиченко, учитывая решение исполнительного комитета Славутичского городского совета от 27 декабря 2002 года, и результаты проведенного конкурса, депутаты согласовали назначение Исхакова И.Э. на должность директора коммунального предприятия "Фонд коммунального имущества". Поздравляем!

Депутатами Славутичского городского совета были рассмотрены и другие вопросы повестки дня сессии, по которым приняты соответствующие решения.

С.ШЕКСТЕЛО, депутат Славутичского горсовета.
Фото автора